



AKTUALITY Z JE DUKOVANY

23.11.2015

Dukovanští hasiči hasí požáry v okolí jaderné elektrárny

Dukovany – I přesto, že se hasiči z HZSp Jaderné elektrárny Dukovany s požárem v elektrárně nesetkali už čtyři roky, měli perný rok. Zajišťují řadu důležitých činností v oblasti požární ochrany při běžném provozu a zasahují i mimo areál elektrárny. V roce 2014 se podíleli na 1 416 akcích a 10x zasahovali mimo areál.

Hašení skutečného požáru si hasiči vyzkoušeli v minulém roce třikrát, když byli operačním důstojníkem HZS kraje Vysočina požádáni o pomoc mimo areál elektrárny. Šestkrát zasahovali u dopravních nehod a jednou to byla technická pomoc.

V areálu elektrárny hasiči likvidovali celkem 117 různých případů. Jednalo se o likvidace spadlých stromů v souvislosti s námrazou, vyproštění osob z výtahu nebo určení místa netěsnosti potrubí. Zasahovali také při odchytu užovky ze stroje a odchytu několika netopýrů.

„To, že od roku 2011 do dnešního dne nedošlo v JE Dukovany k žádnému požáru, svědčí o dobré požární prevenci a dobře nastavenému systému požární ochrany v JE Dukovany. Je třeba si však uvědomit, že nehoda není náhoda. V této oblasti jsme sice dosáhli vysokého standardu, ale vždy je co zlepšovat,“ říká Josef Čapek, vedoucí útvaru požární ochrany JE Dukovany.

Hasiči EDU dále provedli celkem 507 preventivních požárních kontrol a 190 požárních kontrol při ukončení investiční akce nebo opravy zařízení. Mimo to provedli 473 odborných dohledů při práci s otevřeným ohněm, a prověřili 119 případů signalizace EPS, které byly vyhodnoceny jako plané poplachy bez znaků požáru. S ohledem na rozsáhlý počet činností se v uplynulém roce celkový stav hasičů rozšířil o 12 na celkových 62.

V roce 2015 dukovanské hasiče čeká řada nácviků zaměřených na likvidaci událostí vyplývajících ze stresových situací. Nácviky budou prováděny ve spolupráci s provozním personálem.

Ing. Jiří Bezděk
tiskový mluvčí ČEZ, a. s.
Jaderná elektrárna Dukovany

Informace o dění v JE Dukovany a jejím okolí najdete na internetové stránce www.aktivnizona.cz nebo www.cez.cz.